

RAEI – Partea a IV-a.

PLANUL DE ÎMBUNĂTĂȚIRE A CALITĂȚII EDUCAȚIEI OFERITE PENTRU ANUL ȘCOLAR URMĂTOR.

Nr. crt	Activități	Tipul de activitate ¹	Obiective	Termene	Responsabilități	Indicatori de realizare
1	Pregătirea elevilor selecționați în vederea participării la sesiunile de examene în vederea obținerii certificatelor de competență lingvistică conform STANAG 6001 și a diplomelor DELF	2	Obținerea unui număr cât mai mare de certificate de competență lingvistică	30.06.2014	colonel Grigorescu Ion Căpitan Blîndu Kati locotenent Padină Melania	Obținerea atestatului de competență lingvistică de către cel puțin 50% din participanți
2	Evaluarea nivelului de satisfacție al angajatorului despre curriculum-ul centrat pe competențe	1,4	Stabilirea unor noi auxiliare curriculare	30.04.2014	Colonel Răducu Mihai colonel Grigorescu Ion maior Drăgușin Sorin cpt. Erculescu Simona	Existența chestionarelor sau interviurilor aplicate categoriilor vizate.
3	Organizarea simpozionului cu tema „Valențe (in)formative ale comunicării” ediția a II - a	2,4	Constituirea unui cadru pentru valorificarea comunicării ca resursă în procesul educațional	31.05. 2014	Maior Drăgușin Sorin	Numărul de articole prezentate în cadrul sesiunii de comunicări științifice – cel puțin 7; Numărul de școli reprezentate – cel puțin 6 școli; Numărul de elevi participanți – cel puțin 50 de elevi.
4	Îmbunătățirea sistemului de colectare a datelor de la compartimentul învățământ	1,6	Dezvoltarea bazei de date a școlii	30.06.2014	Lt.col. Niță Adrian	Utilizarea datelor centralizatoare generate de baza de date de către 75 % din personalul școlii
5	Desfășurarea unei campanii de promovare a comportamentului prosocial și a atitudinilor preventiv-antiinfracționale	2,4	Promovarea comportamentului prosocial și a atitudinilor preventiv-antiinfracționale în rândul elevilor	01 – 30. 06. 2014	Col. Crînguș Maria Lt.col. Dragomir Ilie, Mr. Drăgușin Sorin	Numărul de parteneriate încheiate în scopul promovării comportamentului prosocial – cel puțin 7 parteneriate; Numărul de elevi implicați în campanie – cel puțin 40 de elevi.
6	Construirea unui sistem de încălzire cu panouri solare la imobilul cazare elevi.	3	Creșterea gradului de confort pentru elevi la pavilionul cazare	31. 12. 2014	Lt.col. Zamfir Marian	Recepția sistemului de încălzire cu panouri solare la imobilul cazare elevi

¹ Vezi explicație în Instrucțiuni pentru completarea RAEI

	(Obiectivul va fi finanțat 90% de Administrația Fondului de Mediu)					
7	Amenajarea unui teren sintetic multisport (teren fotbal, tenis) în incinta școlii	3	Îmbunătățirea rezultatelor elevilor la orele de educație fizică	30. 06. 2014	Lt.col. Zamfir Marian	Baza sportivă are un grad de utilizare de cel puțin 75%
8	Achiziționarea de ținută pentru elevi(ținută de clasă și oraș).	3	Creșterea satisfacției elevilor față de instituție	30. 06. 2014	Lt.col. Zamfir Marian	Dotarea fiecărui elev cu ținută de clasă și oraș